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PERIODO CONSTITUCIONAL 

2020-2024 
 

ACTA NÚMERO DOSCIENTOS  NUEVE - DOS MIL VEINTICUATRO DE LA SESIÓN 

ORDINARIA QUE CELEBRA EL CONCEJO MUNICIPAL DEL DISTRITO DE CÓBANO 

EL DÍA TREINTA  DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO A LAS DIECISIETE 

EN LA SALA DE SESIONES DE ESTE CONCEJO. 

Con la presencia de las siguientes personas: 

PRESIDENTE  
Eric Salazar Rodriguez 
 
CONCEJALES PROPIETARIOS   
William Morales Castro  
Eduardo Sánchez Segura  
Manuel Ovares Elizondo  
Minor Centeno Sandi.  
 
CONCEJALES SUPLENTES 
Carlos Mauricio Duarte Duarte 
 Kemily Segura Briceño 
 
INTENDENTE 
 
SECRETARIA  
Roxana Lobo Granados 
 
AUSENTES 
 
CONCEJALES PROPIETARIOS 
 
CONCEJALES SUPLENTES 
Cristel Salazar Cortes 
 
 
Se comprueba el quórum y se da inicio a la sesión sometiendo a consideración del Concejo 
el orden del día propuesto para esta sesión 
 
ARTICULO I.      ORACION 
ARTICULO II.      RATIFICACION DE ACTAS 
ARTICULO III.     AUDIENCIAS Y JURAMENTACIONES 
ARTICULO IV. MOCIONES 
ARTICULO V.     ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 
ARTICULO VI.  INFORME DE LAS COMISIONES 
ARTICULO VII.  INFORME DE LA ASESORA LEGAL 
ARTICULO VIII.         INFORME DE LA INTENDENCIA Y LA ADMINISTRACION  
ARTICULO lX.           CORRESPONDENCIA 
ARTICULO X.    INFORME DE LOS CONCEJALES 
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Se comprueba el quórum y se da inicio a la sesión sometiendo a consideración del Concejo 
el orden del día propuesto para esta sesión 
 
ARTICULO I.      ORACION 
A cargo de la secretaria 
 
ARTICULO II.      RATIFICACIÓN DE ACTAS 

a. Se somete a ratificación el acta a N°208-2024. A la cual asistieron los concejales 
William. Manuel, Minor, Eduardo, Kemily  y Carlos Mauricio  
 

b. Se somete a ratificación el acta extraordinaria numero 60-24 a la cual asistieron los 
concejales William,  Manuel, Kemily  y Carlos Mauricio 

 
ARTICULO III.     AUDIENCIAS Y JURAMENTACIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO IV. MOCIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO V.     ASUNTOS DE TRÁMITE URGENTE 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VI.  INFORME DE LAS COMISIONES 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VII.  INFORME DE LA ASESORA LEGAL 
SE DISPENSA 
 
ARTICULO VIII.         INFORME DE LA INTENDENCIA Y LA ADMINISTRACION 
 

a. OFICIO N° INT-2024-138 ASUNTO. TRASLADO DE OFICIO AL-A-0317-
2024 EN ATECIÓN A OFICIO INT-2024-074. 

Estimados señores: 
Por medio de la presente les saludo, de la misma manera procedo a comunicarles que esta 
Intendencia Municipal había realizado una consulta al ICT sobre VIABILIDAD JURÍDICA 
PARA REVOCAR ACTO ADMINISTRATIVO QUE ORDENA LA CANCELACIÓN DE 
LA CONCESIÓN EN ZMT DE LA SOCIEDAD COLEMU. 
El ICT procedió a realizar la atención de dicha consulta enviando el documento AL-A-0317- 
2024, mismo que en estos momentos se procede a adjuntar para que ustedes lo conozcan y 
valoren la información que en el se describe para que puedan tomar una decisión en cuanto a lo 
que sucede con este proceso. 
Es importante que le den la atención que se requiere y se proceda a analizar la información 
descrita con el fin de evitar con un perjuicio económico a la hacienda publica municipal 
 
PRESIDENTE. SE DA PASE DEL OFICIO N°AL-A-0317-2024  del ICT a la comisión 
especial de zona marítimo terrestre 
  
ARTICULO lX.           CORRESPONDENCIA 
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a. Sr. Lic. Ronny Montero. Intendente electo. ASUNTO. PRESENTACION DEL 
PLAN DE GOBIERNO 2024-2028 en cumplimiento del inciso e, del artículo 17 de 
Código Municipal. Agrega que este será presentado en la sesión del próximo martes 
7 de mayo. 

SE CONOCE 
 
 

b. Lcda. Maricel Rojas. Auditora interna. OFICIO AIM-80-2024. ASUNTO. Oficios 
de seguimiento de recomendaciones y advertencias pendientes de responder.  

PRESIDENTE. SE DA POR CONOCIDO Y SE DEJA PARA QUE SE RETOME EN LA 
PROXIMA SESION PARA QUE SE LE DE LA CONTINUIDAD QUE REQUIERE. 

 
 

ARTICULO X.    INFORME DE LOS CONCEJALES 
 
ERIC SALAZAR RODRIGUEZ. PRESIDENTE.  
Quiero agradecerles estos cuatro años de estar acá soportando al principio fue difícil pero 
luego nos acomodamos y sacamos la tarea, agradezco a todos la comunicación que hubo, 
todos trabajamos por el bien del distrito. A Roxana muchas gracias por ser una guía porque 
uno cuando llega acá está perdido. Minor que Dios lo ilumine y sepa llevar este puesto que 
por ratos es bastante difícil pero no imposible, ya tiene la experiencia de 8 años como 
Concejal, estos cuatro años le permiten estar informado, a Mauricio le quedan 4 años mas 
para que luche oír el bienestar del distrito. Gracias. Espero volver algún día. Estaré presente 
desde afuera, que es lo más fácil solo pedir, y uno aquí se da cuenta lo que es la burocracia 
que no permite hacer lo que uno deseara, como decía Marcos las leyes son cabronas. Ojalá 
que Minor tenga un concejo como lo fueron ustedes para que este distrito progrese 
 
CARLOS MAURICIO DUARTE. CONCEJAL SUPLENTE.  
Las palabras sobran me he encargado este tiempo de pedirle a Dios que me ayude a 
trabajar de la mano del nuevo Intendente, uno esta acostumbrado a la confianza, y ahora 
hay un nuevo equipo que espero podamos salir adelante por el bien del distrito. Reitero lo 
que dije en una sesión que yo me quito la bandera del partido y me pongo la del distrito. 
Estoy para servirles a todos. 
 
MINOR CENTENO SANDI. CONCEJAL PROPIETARIO. 
 Son feas las despedidas, dan nostalgia. Roxana la labor suya va más allá de un 
secretariado, el ´pueblo debe reconocer su labor. Llegamos acá producto de una elección 
del pueblo, no es nada bonito estar acá. Todos nos dimos unos mas otros menos. Desde 
el día uno guardamos la bandera de los partidos y tomamos la del distrito, gracias a esa 
unión que hubo se dio mucho. Que Dios los acompañe en todas sus diferentes facetas. Me 
llevo la mejor versión de todos ustedes 
 
KEMILY SEGURA BRICEÑO. CONCEJALA SUPLENTE 
La experiencia fue nueva, me gusto talvez no pude hacer mucho porque el trabajo no me 
lo permitió me cerraba portones para poder ser participe de muchas cosas, trate de ser lo 
mas responsable que pude. NO se si en algún momento me volverá a tocar estar acá de 
nuevo. Con el progreso se ve la ciudadanía satisfecha. Me sentí muy bien, gracias y éxitos 
a todos 
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MANUEL OVARES ELIZONDO.  CONCEJAL PROPIETARIO 
Bueno compañeros me voy contento después de 8 años como concejal. A Carlos y Minor 
desearles lo mejor. A Ronny Montero el Intendente desearle lo mejor.  Ojalá y apoyen a 
todas las comunidades A doña Roxana agradecerle es un trabajo muy duro el que realiza. 
Me voy contento  
 
WILLIAM MORALES CASTRO. CONCEJAL PROPIETARIO 
Es un sentimiento triste, pero se puede analizar de una forma bonita, haberlos conocido a 
ustedes en esta faceta de servir a la comunidad, han sido 4 años bastan tes diferentes, 
iniciamos con una pandemia se tuvieron que tomar decisiones acordes a lo que estaba 
pasando y era algo que nunca habíamos vivido. Admiro a Kemily y Minor que siempre 
mantuvieron una constancia en ese tiempo como pareja del partido que representan 
felicitarlos por eso. Desearle a Minor lo mejor que Dios lo ilumine, ojalá y pueda suplir un 
poco la parte está de Puntarenas que dejamos en este tiempo. Agradecerle a doña Roxana 
todo el apoyo que nos da, la guía ha sido un baluarte muy importante para nosotros, a los 
que siguen desearles que puedan seguir desempeñando su trabajo de la mejor forma. 
 
EDUARDO SANCHEZ SEGURA. CONCEJAL PROPIETARIO 
Quiero agradecerles mucho el esfuerzo que hicieron, fue una experiencia muy bonita, a 
Roxana que fue un apoyo grandísimo para nosotros, gracias, llega uno aquí sin saber nada 
y ella nos guía. Darle gracias a Mauricio que siempre estuvo ahí cuando yo no podía venir, 
para venir aquí tenía que hacer un sacrificio muy grande y me disculpo por mis fallas. Minor 
es muy capaz igual que Eric, les ofrezco mi apoyo desde afuera, que Dios les ilumine y los 
guie. 
*********************************************U.L.*************************************************** 
PRESIDENTE. Muchas gracias. Al ser las diecisiete horas con treinta y nueve minutos se 
cierra la sesión.   
 
 
 
Sr. Eric Salazar Rodriguez     Sra. Roxana Lobo Granados 
PRESIDENTE       SECRETARIA   


